Алгоритм
выявления основных признаков наркотической
 зависимости у детей

Основные психологические, физические и внешние признаки:
· Повышенная скрытность. Ухудшение взаимоотношений в семье, конфликтность. 
· Расширенные зрачки либо наоборот узкие вне зависимости от освещения. Нарушение ориентации в пространстве, неуклюжие движения либо заторможенность, а также наоборот повышенная активность, нарушение  речи (вне свойственной ему манере).
· Увеличение продолжительности времени прогулок, появление нового круга знакомых, негативно влияющих на его поведение, состояние здоровья. Общение с данными «друзьями» происходит в тайне, разговор ведется шепотом. В лексике употребляются зашифрованные слова, специфические термины («полка», «скорость», «порох», «тайник», «клад» и т.д.).
· Желание подростка приобрести одежду либо размещать на личных страницах социальных сетей изображение с символикой пропагандирующей потребление наркотиков  (лист марихуаны, шприц, таблетки и т.д.).
· [bookmark: _GoBack]Наличие в карманах одежды, ручной клади подростка: свертков, чеков Qivi-кошелька, мелкой крошки растительного происхождения, фрагментов изоленты, фольги, пакетов и пипетки.

Основные технические и финансовые признаки:
· Повышение финансовых запросов, из дома могут пропадать вещи, деньги, ценности либо появление у ребенка дорогостоящего имущества, приобретенного на неустановленные денежные средства (мобильный телефон, самокат, наушник и т.д.).
· Наличие в телефоне подростка интернет мессенджеров с функциями шифрования: «Top Browser», «VPN», «Telegram», «Signal», «Vi Pole», «Note cam», используемых, как правило, для приобретения наркотиков, а также фотографий, скриншотов с отражением участков местности, на которых изображены графические элементы в виде стрелки, круга. 
· Наличие у подростка в пользовании карт финансовых учреждений, в том числе привязанных к абонентскому номеру ребенка, по которым происходят систематические обороты денежных средств (поступления, переводы) с фиксированным суммами от 1000 до 4000 рублей.

Электронный адрес почты подразделения по борьбе с наркотиками:  charushinsa@yandex.ru Анонимность гарантируем!!!!   
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